ЛИТЕРАТУРА

Авторы:

Каримов Раиль Ильмирович

ученик 4 класса

Галиуллина Алина Фирдусовна

ученица 4 класса

МБОУ «СОШ №15 с УИОП»

г. Казань, Республика Татарстан

СКАЗКА ПО ОДНОИМЕННОМУ РАССКАЗУ А.И. КУПРИНА «БЕДНЫЙ ПРИНЦ»

Аннотация: в статье представлены творческие работы двух учащихся на одну тему — сказки с таким же названием, как у рассказа А.И. Куприна. Главное: вспомнить особенности сказки как жанра. В жизни человек постоянно учится, причем не только в школе, учит человека сама жизнь, наказывая его за зло и возвращая сторицей добро, которое он делал.

Ключевые слова: сказка, принц, Змей-Горыныч, кот учёный, Марина Прекрасная.

Бедный принц

В некотором царстве, в некотором государстве жил был король с королевой. И был у них сын — принц Алексей. Алексей рос счастливым ребёнком. Все его любили, ни в чём ему не отказывали. Но он не был избалованным и за все благодарил родителей. Алексей был отзывчивым ребенком.

И все у них было хорошо, пока в королевстве не случилась беда. В один прекрасный день на их королевство напал Змей Горыныч и сжёг все вокруг. Но Алексею удалось сбежать. Долго он бродил весь ободранный, и ничего уже в нем не напоминало принца Алексея. Темной ночью он увидел свет. Когда он подошёл поближе, то разглядел небольшой домик. В этом домике жила одинокая бедная женщина. Он робко постучал в дверь. Женщина открыла дверь и не узнала принца.

- Доброй ночи, начал тихо Алексей. Разрешите мне остаться на ночлег?
- Да, конечно, заходи, пригласила его женщина.

Алексей рассказал ей о том, что его родители погибли, и он остался сиротой, но не сказал ей, кем были его родители. Алексей во всем помогал ей, и она полюбила его как родного. Алексей стал нищим, и дети, которые были побогаче, смеялись над ним.

Однажды Алексей сказал женщине о том, что он решил помочь ей и начнёт работать у одного богача. Богачом оказался Карабас-Барабас. Он дал ему самую грязную работу, но позже присмотрелся и решил оставить его силой работать актером в его театре. Он целыми днями работал, но не получил за свой труд ни копеечки. Алексею с трудом удалось сбежать от него, добрался до дома и все рассказал женщине.

Расстроившись, он пошёл прогуляться, подумать и наткнулся на дуб, на котором сидел кот ученый. У кота в лапах была волшебная тарелка, которая всё знала и предсказывала. Увидев расстроенного Алёшу, кот спросил у него о том, что его так волнует.

Алексей рассказал ему все: как на их замок напал Змей Горыныч, и что он убежал из замка во время пожара, как он бродил по дороге, как нашёл женщину, которая заменила ему маму.

– Но твои родители живы, – сказал кот. – Они тоже успели убежать и вернулись для того, чтобы восстановить королевство и снова править им. Вот уже несколько лет они горюют о том, что их сына нет в живых. Ты можешь убедиться, что я говорю правду, посмотрев в мою тарелку.

Алеша не мог поверить своим глазам: в тарелке он увидел, как его мама и папа обедают за столом и только его место пустует.

Поблагодарив ученого кота, радостный мальчик побежал в замок. Король с королевой обрадовалась, когда увидели сына. Принц рассказал о том, как он жил эти годы, о женщине. Которая заменила ему мать.

Она обо мне заботилась, отдавала мне последний кусок хлеба! – сказал
Алексей. – Разрешите я приведу её в замок, и она будет жить с нами?

– Конечно! Она будет жить в замке. Мы ведь так благодарны ей за то, что она приютила тебя и любила, как своего родного, – ответил король.

И жили они долго и счастливо.

Бедный принц

В одном царстве, богатом государстве жили-были Король, Королева и их сын принц-Иван. Король и Королева очень любили своего сына, и все свои богатства тратили на Ивана. Рос Иван очень жадным, и у него совсем не было друзей.

Настало время жениться Ивану. Король с Королевой стали волноваться, как же он будет править королевством. Рассказали Король с Королевой про принцессу Марину Прекрасную, которая живет в лесу и ждет своего суженного. Её Баба Яга там заперла за то, что Марина Прекрасная красивее всех девушек. Но никто не хотел туда идти, ведь надо проходить через болото. А Ивану про болото ничего не сказали, чтобы он не передумал. Дали ему карту и поехал он на коне к Марине Прекрасной. По дороге к ней на него напали разбойники и украли коня. А сам Иван от них сбежал.

Иван дошёл до болота, где живет Водяная (а ещё её звали Кикиморой болотной.) Водяная правила болотом. Болото было красивым, на нём росли кувшинки. Иван рассказал Водяной, что он принц, и ищет себе невесту. Водяная сразу же захотела выйти за него замуж. Она затащила его в самую глубь болота, в специальную комнату для людей. В ней есть кислород. А сама начала готовиться к свадьбе. Но Иван смог выбраться из болота. Ему помогли лягушки и жабы.

Нашёл он дом Марины Прекрасной. А рядом с домом стоит Марина Прекрасная с принцем из другого королевства. Не успел Иван спасти её. Пошёл Иван домой в королевство. Но его опять поймала Водяная. И сразу же сыграла свадьбу, Иван не хотел и сопротивлялся. А после свадьбы Водяная превратила его в Водяного. Так и остался он жить в болоте.

А у короля с королевой родился ещё один сын. И рос он не по дням, а по часам. Через несколько дней он вырос, и начал править королевством. Правил он очень мудро, и королевство стало ещё богаче.